Nombre: Ne°:

TEST DE MATEMATICAS

| Sefiala Unicamente la respuesta correcta:

1.¢,Qué valor tiene el 3 en este numero: 43.567.9007?

[ ]300.000
[ ]3.000
[ ]3.000.000

2.¢,Qué valor tiene el 7 en este numero: 43.567.9007?

[ ]7.000
[ ]70.000
[ ]700.000

3.El doble del doble de 4 es...

[ 18
[ ]16
[ 132

4.El triple del triple de 6 es...

[ |54
[ ]18
[ ]48

5.El valor de una cifra en un nimero depende...

[_IDe lo grande que sea
[1Del lugar que ocupa
[ INo depende de nada

6.Nuestro sistema de numeracion es un sistema de Eggti?rllal
numeracion... [ JRomano
[ INGmeros
.¢,Como se llaman los términos que se suman en una suma~ umandos
7.¢C6 Il los térmi ? L]s d
[ ]Sumadores
o~ . . [ 146
8.¢Qué valor tiene el término que falta en esta suma? (16
16+ =30 (14
9.¢,Qué propiedad de la suma hemos aplicado aqui: Eiggg?z:ttisgva
15+ (12+8) = (15+12) +8 [Distributiva
10.¢,Cbémo se llama en una resta el término del que restamos El\sﬂ&r;l:g;?%o
una cantidad? [IDiferencia
[ ]706.800
11.;Cbmo esta bien escrito: setecientos seis mil ochocientos? [ ]760.800
[ ]700.680
. . . [ 155
12.¢;Qué valor tiene el término que falta en esta resta? 5
35- =20 C]15
o~ . . [ 140
13.¢,Qué valor tiene el término que falta en esta resta? (6
_ -22=18 (30
112
14.La mitad del triple de 6 son... [ ]o
[]18
1
15.Calcula: (12 -6) -5 = [lo
[[]11
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16.¢,Qué numero falta? Eie
(_+6)—(6+4)=10 []14

17.Ana tiene para ponerse 3 camisetas diferentes y unos

para poder vestirse?

pantalones largos y otros cortos. ¢ Cuantas combinaciones tiene

[ 16 combinaciones
[ ]5 combinaciones
[ 13 combinaciones

20.Elige la operacion adecuada a esta frase: “Al doble de la
suma de 7 y 4 le restas 2”

18.¢,Qué numero falta en esta multiplicacion? Eg

__Xx14=70 Fiis

19.¢,Qué propiedad hemos aplicado en estas operaciones? Eionmutt_atlva

5x(6+4)=5x6+5x4 _Soc_lal\_/a
[IDistributiva
[12x(7+4)-2

[(12x7+((4-2)
[2x(7+4-2)

21.;Cuantoda? 3+4x(5-3) =

[ 156
[ ]14
[[]11

22.¢Cuantoda? 2x5+2x(4+3) =

[ ]24
[ 184
[ ]o8

23.¢,Qué expresion es la correcta?

[13+4x7-2=23
[13+4x(7-2)=23
[1B3+4)x7-2=23

24.; Cudl es el resultado de esta frase? [ ]4a2
“Multiplica 8 por 5 y réstale la suma de 6 mas 4” [ 138

[130
25.Alicia tiene tres hijos de tres edades diferentes. El producto [ 16, 4y 12 afios
de esas edades es 36. ¢, Qué edades pueden tener los hijos de []9, 1y 4 afios
Alicia? [ 13, 4y 3 afios

26.¢Qué numero tiene un 5 en las decenas de millon?

[ ]500.755.800
[ ]940.980.550
[ 1650.560.805

27.¢.,Como esta bien escrito? Novecientos cinco mil millones
cuatrocientos mil trescientos once

[ ]905.400.311
[ ]905.000.400.311
[ ]900.005.400.311

28.Calcula: 184 : 8 =

[ 123
[ ]12
[ 124

29.¢,Qué numero falta? 90: =15

[ ]9
[ []14
[ 16

30.Un cubo es un cuerpo geométrico que tiene...

[ ]4 caras
[ ]6 caras
[ ]8 caras
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31.En el sistema de numeracion decimal 10 unidades de un Elsrﬁeré?iror

orden forman una unidad de orden inmediato... DPogterior

32.La propiedad que permite cambiar el orden de los sumandos Eiggg?z;ttisgva

en una suma se llama... [IDistributiva

33.¢,Como se llama en una resta la cantidad que le restamos a El\sﬂsf;l:g;?%o
?

otra”~ [JResta

34.Adela tiene 64 baldosas y quiere formar con ellas un mosaico | [ 18

con el mismo namero de baldosas en cada lado. ¢ Cuantas [ ]16

baldosas pondra en cada lado? [132

35.Alfredo ha colocado 8 fotografias en cada una de las 9 hojas | [_|53 fotos

de su album de fotos y se ha quedado con 5 fotos sin colocar. [ 149 fotos

¢ Cuéntas fotos tenia? [ ]77 fotos

36.Cuando dividimos un nimero entre otro, el resultado que Eg:x:ggpdo

obtenemos se llama... []Cociente

37.Agustina ha repartido entre ella y sus 4 amigos una bolsa de
caramelos. A cada uno le han correspondido 6 caramelos y en la
bolsa han quedado 2. ¢ Cuantos caramelos tenia la bolsa?

[ ]26 caramelos
[ ]32 caramelos
[ ]40 caramelos

38.Una divisién es exacta cuando...

[ ]Esta bien hecha
[ ]Su resto es 0
[ ]Su cociente es 0

39.En una division, si multiplicamos el dividendo y el divisor por
el mismo namero, el cociente...

[|También se multiplica
[ ]JCcambia
[ ISigue siendo el mismo

40.En una division, el resto siempre tiene que ser menor que...

[ lo
[_]EI divisor
[ ]EI cociente

41.¢Qué division esta bien hecha?

[ ]3.000: 100 = 30
[ ]3.000: 100 = 300
[ ]3.000:100=3

[ 120
42.Calcula: 80.000 : 4.000 = [ ]200

[ 12.000
43. Si D es el dividendo, d el divisor, c el cociente y r el resto. Eg_:g i g I i
¢, Qué expresion nos sirve para hacer la prueba de la division? DD; dxra+c

[ ]10
44.;Cuanto da? 10 — 5 x(6 - 4) = []o

[ INo se puede calcular

45.Calcula la raiz cuadrada de 16

[ 18
[ ]4
[ ]2
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46.Los términos de una potencia son la base y...

[|El exponente
[ La altura
[lEI perimetro

47. La base de una potencia nos indica...

[_|El factor que se repite
[]EI sumando repetido
[ Las veces repetidas

[ ]25

48.¢;Cuanto es 5 al cuadrado? [ ]10
[ ]15
[ ]8 al cuadrado
49.El nimero 16 es el resultado de... [ ]4 al cubo
[ ]2 ala cuarta
50.¢Qué operacion nos da un resultado mayor, 3 elevado al Eg iIBCUbO
cubo o el producto de 9 por 3? []Da lo mismo
51.¢ Cuantos huevos compraré si compro 6 cajas cada una de Eég
media docena? 172
[ 140
52.¢Cudl es el resultado de 10 elevado a la cuarta potencia? [ ]4.000
[ 110.000
53.Aristides ha calculado el cuadrado de un nimero mayor que | [ |De7
1y menor que 11y el resultado acaba en 1. ¢De qué nimero ha | [_]De 8
calculado el cuadrado? [ ]De 9
[ ]J10x10x 10
54 El nUmero 1.000 es el resultado de... [ ]10 a la cuarta
[ 125 x 4
[ 1340
55.La descomposicién 3 x 10° + 4 x 10 corresponde al ndmero... | [ ]3.040
[ ]3.400
56 CUA . . . [ 149
.¢,Cual es el siguiente numero de esta serie? C155
1,4,9,16,25,36, ... [J64
[ ]2
57.¢Cual es el resto de la divisién 200 : 307 [ ]20
[ 1200

58.Una division inexacta es la que...

[ ]Surestonoes0
[ ]Esta mal hecha
[ ]Esta sin acabar

59.¢Qué resultado es mayor: la raiz cuadrada de 25 o la quinta
parte de 20?

[ ] Raiz cuadrada de 25
[ ] La quinta parte de 20
[ ] Da lo mismo

60.¢,Como esta bien escrito mil doce millones cuatrocientos
cincuenta?

[ ]1.012.450.000
[ ]1.012.000.450
[ ]1.000.012.450
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61.En una division entera, si dividimos el dividendo y el divisor L INo Camb'? -
. , []Aparece dividido
por el mismo numero el resto... o
[ |Aparece multiplicado
62. Si en una division, d es el divisor y r es el resto. ¢Qué E; z g
expresion se cumple siempre? Cr<d
[ ]EI2
63.Cuando un niimero esté elevado al cubo, su exponente es... | [_|EI3
[ ]EI4
[ 15
64. Calcula cuanto es 1 elevado a la quinta potencia. [
[ 16
65.Un tablero de ajedrez es un cuadrado que tiene 64 casillas. L 116 ca§|llas
, . [ ]8 casillas
¢, Cuantas casillas hay en cada lado del tablero? .
[ ]32 casillas

66.¢,Cual es la descomposicién del niumero 20.1307?

[ ]2 x10%* + 10°+ 3 x 10
[J2x10° + 10% + 3 x 10
[J2x10*+ 103+ 3 x 10

67.¢,Como se expresa 25.000.000 como potencias de 10?

[ ]25 x 10°
[]2,5 x 10°
[]2 x 107

68.¢,Cual es el numero que falta? 5x (2+ ) =30

[ ]20
[]3
[ ]4

69.Es un numero de tres cifras: la de las unidades el doble que
la de las centenas. La suma de las tres cifras es 15.

[ ]294
[ ]492
[ ]924

70.¢,Cudl de estos numeros es multiplo de 3?

[ 135
[ 136
[ 137

71.¢Cuél de estos numero es multiplo de 2 y de 3?

[ ]27
[ 130
[ 133

72.Un numero es multiplo de 5 cuando...

[ JAcabaen5
[ |Es par
[ J[Terminaen5o0en0

73.El nimero 200 no es multiplo...

[ ]De 2
[ ]De 3
[ ]De 5

74.Los 4 primeros multiplos de 4 son...

[]0o,1,4,8
[]o,4,8,12
[]4,8,12,16

75.Un numero es multiplo de 6 cuando...

[ |Es par
[ ]Es mdltiplo de 3
[ ]Es mdltiplo de 2 y de 3
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76.¢Los multiplos de 4 son también mdaltiplos de 2?

[_]Si, siempre
[INo, nunca
[ ]So6lo algunos

77.¢,Cudl de estos numeros es un multiplo comdn de 2 y de 3?

[ |EI 26
[ ]EI 32
[ ]EI 24

78.El minimo comun multiplo de 6 y de 8 es...

[ ]48
[ 24
[ []14

79.¢ Cual de estos numeros es divisor de 16?

[ 16
[]7
[]8

80.El nUmero 9 es un divisor de...

[ 139
[ 145
[ 156

81.El nUmero 6 no es divisor de...

[ 126
[ ]48
[ 160

82.¢ Qué tres numeros son divisores de 32?

[JEI2,el12yel 32
[lEI1, el8yel16
[JEI2,el4yel6

83.Sefala la casilla en la que estén todos los divisores de 24:

[ ]1,2,3,4,6,8,12,24
[ ]1,2,3,4,6,8,12,18,24
[ ]2,3,4,6,8,12,24

84.Si la suma de las cifras de un numero es un multiplo de 3,
podemos decir que ese numero...

[_]Es divisor de 3
[ |Es mdltiplo de 3
[ INo es mdltiplo de 3

85.Cuando un numero tiene unicamente como divisores al 1y a
€l mismo, decimos que es un numero...

[ ]Solitario
[Jimpar
[ ]Primo

86.¢ Cual es el maximo comun divisor de 4 y de 6?

[ ]2
[ []12
[ ]24

87.El nUmero 1 es divisor de todos los nimeros?

[ ]si
[]S6lo de los pares
[ ]Sélo de los impares

88.El profesor quiere hacer grupos del mismo nimero de
concursantes con los 15 alumnos de la clase. ¢, De cuantos
alumnos podra hacer los grupos?

[ IDe1,de3yde5
[ IDe 15,de 5y de 3
[ IDe 3,de 5,de 15y de 1

89.Los 18 nifios de 6° quieren hacer equipos del mismo nimero
de jugadores. No quieren grupos individuales y necesitan como
minimo dos equipos. ¢ De cuantas formas podran hacerlos?

[ |De 4 formas
[ ]De 5 formas
[ ]De 6 formas

90.Anastasio quiere meter 45 bombones en cajitas. En cada
cajita debe haber mas de una docena de bombones y no quiere
meterlos todos en una Unica cajita. ¢ Cuantas cajas necesita?

[ 13 cajitas
[ 15 cajitas
[ |Es imposible hacerlo
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98.Decimos que un numero es compuesto cuando tiene...

[ 196
91.¢Cuél es el m.c.m. de 8 y de 12? [ 24

[]12

[ 14
92¢Cuél es el m.c.d. de 16 y de 24? []8

[124
93.Ana va al gimnasio cada 6 dias y Alberto va cada 4 dias. [_|EI 12 de abril
Hoy, 1 de abril, han coincidido los dos en el gimnasio. ¢Qué dia | [_]EI 13 de abril
volveran a coincidir? [ ]EI 25 de abril
94.Adelaida tiene un huerto de 8 metros de ancho y 12 metros [ ]2 metros
de largo. Lo quiere dividir en parcelas cuadradas lo mas grandes | [_]4 metros
posibles. ¢ Cuanto medira el lado de cada parcela? [ 16 metros

[ 115
95.¢ Cual de estos niumeros es un namero primo? [ ]16

[117

[ 139
96.¢,Cual de estos niumeros no es un numero primo? [ a1

[ 143

[ l6y8
97.¢Qué pareja de numeros son primos entre si? [lay6

[l5y6

[ ]2 divisores

[ IMas de 2 divisores
[ ]Menos de 2 divisores

99.¢ Cual es la descomposicion factorial del nimero 12?

[ [3x4
[]2%x 3
[]2x6

100.¢,Cuél es la descomposicion factorial del nimero 30?

[ ]2x3x5

[ ]5x6
[]2x6

101.¢; Cuantas horas y minutos durara una pelicula de 150
minutos?

[ 11 hora y 30 minutos
[ 12 horas y 30 minutos
[ 12 horas y 5 minutos

102.¢,Cuantos minutos son 3 horas y media?

[ ]200 minutos
[ ]190 minutos
[ 1210 minutos

103.¢,Cuéantos segundos son 2 horas?

[ 1120 segundos
[ 1720 segundos
[ 17.200 segundos

104.¢ Cuantas horas son 118 minutos y 120 segundos?

[ ]2 horas
[ 12 horas y media
[ 13 horas

105.Si tenemos dos angulos cuya suma es de 90°, decimos que
son...

[_|Complementarios
[ ]Suplementarios
[ ]Consecutivos
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106.Si sumamos dos angulos y su suma nos da 180°, estos
angulos seran...

[|Complementarios
[ ]Suplementarios

[ ]Consecutivos
, . 0 .z . . [ ]35°
107.El angulo A mide 55°. ¢ Cuanto tiene que medir el angulo B [Jase
para que su suma sea un angulo recto? (550
. . 0 e . [ ]110°
108.El angulo C mide 200°. ¢ Cuanto tiene que medir el angulo D []20°
para que al restarlo del C obtengamos un angulo llano? []100°
[ ]180°
109.¢, A cuantos grados equivale un giro de ¥ de vuelta? [ ]270°
[ 1360°
, . . . [ ]15°
110.¢ Cuantos grados ha girado el minutero de un reloj desde las (]300
5y media hasta las 6 menos cuarto? [Jooe
111.El minutero de un reloj ha girado 360°. ¢ Cuanto tiempo ha [ 1360 f.”'”“tos
[ ]15 minutos
pasado? C]1 hora
112.Las ruedas de un camién tienen una circunferencia de 2 [ ]6 metros
metros. ¢ Cuantos metros habra avanzado el camién cuando las | [ ]1.080 metros
ruedas hayan girado 1.080°? [ 13 metros
113.Si trazamos una recta perpendicular a un segmento y [ IMediatriz
hacemos ademas que pase por su punto medio, hemos dibujado | [_]Bisectriz
la del segmento. [ ]Mitad
. . - ] o | [LIMitad
114.Si trazamos una semirrecta que divida a un angulo de 80 L
] [ ]Mediatriz
en dos angulos de 40°, hemos trazado su... (i :
Bisectriz
[ ]95°
115.¢Cual es el angulo complementario de 85°? [ ]ooe
[ ]5°
[ ]ose
116.¢,Cual es el angulo suplementario de 90°? [ ]90°
[ ]5°
[ 11000
117.¢,Cual es el resultado final de esta suma? 10° 10’ + 30° 50’ [ ]500°
[]41°
[ ]9°
118.¢,Cual es el resultado final de esta resta? 40° 30’ — 30° 30’ [ ]100
[ ]11°
119.Dos angulos que tienen el vértice comun y ademas [_|Consecutivos .
. [lComplementarios
comparten un lado son angulos... [JAdyacentes
120.Dos angulos que sumados nos dan un angulo llano y que [_|Consecutivos
ademas tienen el mismo vértice y comparten un lado son []Complementarios
angulos. .. [ |Adyacentes
Elaborado por Nacho Diego Pagina 8
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121.¢; Cuantos grados son 600’?

[ ]100°
[ ]200
[ ]100°

122.¢Cuantos grados son 58 120”?

[ ]178°
[ ]e0°
[ ]1°

123.Un grado son...

[ 160’
[ ]60”
[ 1360’

124.Sesenta segundos son...

[]1°
[
[le0’

125.Una persona nacio en el afio 10 a. de C. y muri6 en el afio
50 d. de C. ¢ A qué edad muri6?

[_]A los 40 afios
[ ]A los 50 afios
[ ]A los 60 afios

126.A los nimeroscomo-5,-4,-1,0,1,4,6 ... seles
llama...

[ JNUmeros naturales
[ INUmeros enteros
[ INGmeros negativos

127.Te subes en un ascensor en el 2° sétano y subes 3 plantas.
¢A qué piso llegaras?

[_]Al bajo
Al primer piso
[ Al tercer piso

128.Un ave vuela 3 metros por encima del nivel del mar y para
pescar un pez ha tenido que bajar 4 metros. ¢ A qué profundidad
nadaba el pez?

[ ]7 metros
[ ]4 metros
[ ]1 metro

129.Adolfo esta en la base de una enorme pared montafiosa. Ha
medido su altura y ha obtenido 110 metros. Adolfo esta situado
a 600 metros de altitud. ¢ Cual es la altitud de la montafia?

[ ]710 metros
[ 1490 metros
[ INo se puede saber

130.La temperatura minima de ayer fue de 10 grados bajo cero
y la maxima de 10 grados. ¢Qué diferencia de temperaturas
hubo?

[ 120 grados
[ ]o grados
[ 110 grados

131.En la recta entera los nUmeros negativos estan...

[ ]A la derecha del 0
[ 1A la izquierda del O

I:'NO hay nimeros negativos

132. En la recta de los numeros naturales los nimeros negativos
estan...

[ ]A la derecha del 0
[ 1A la izquierda del O

I:'NO hay nimeros negativos

133.De dos numeros positivos es mayor el de...

[ IMayor valor absoluto
[ IMenor valor absoluto
[ ISigno negativo

134.De dos numeros negativos sera mayor el de...

[ IMayor valor absoluto
[ ]Menor valor absoluto
[ |Cifras mayores

135.¢, Verdadero o falso?: El 0 es un nimero mayor que E\F/ersdgdero
cualquier nimero negativo []Depende
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[]3,-2,0,1,4
136.0Ordena de menor a mayor: 4,-3,-2,0,1 % -2,-3,0,1,4
0,-2,-3,1,4
[ [1<0<+3<+6
137.¢;Qué numeros estan bien ordenados? E -2>-3>-5>0
-1<1<-2<2
[ 18
138.Calcula: (-3) + (-5) = E-Z
2
[ ]9
139.Calcula: (-5) + (+4) = E-l
9
[ ]4+2
140.¢,Qué operacion da como resultado -27? 14+ (-2)
[I(-4)+2
141.¢Qué n i [ ]+3
.¢ Qué numero entero le sumarias a 3 para que el resultado (-3
fuese 0? [ INo se puede hacer
. . . _ o [ -4y +3
142.Tienes los siguientes nameros: -4 ,-1,0, +2, +3 ;Qué dos [J-4y0
namero sumarias para obtener la cantidad mayor? [J+2y +3
[ 1o
143.Calcula: (-2) + (-3) + (+5) = []+10
[ ]-10
[ ]18
144.Calcula: 5+ 6 + (-4) + 3 = [ ]-10
[]10
s . iy [ -7y-6
145.¢Qué dos numeros elegirias para obtener con su suma el []-6y+4
mayor entero negativo? -7 ,-6,+4,+8 [J-7y +8

146.Abelardo tiene que tomarse la temperatura cada 30 minutos
y Adela tiene que tomarsela cada 45 minutos. Se la han tomado
los dos juntos a las 9. ¢ A qué hora volveran a coincidir?

[ ]A las 10 y media
[_]A las 9 del dia siguiente
[ INunca

147.Sabemos que un triangulo tiene un angulo de 80° y otro de

[]Acutangulo

¢, Podemos decir que el triangulo es rectangulo?

60°. El tercer angulo no sabemos lo que mide. El triangulo es... Eﬁgfgﬁ%ﬂg saber
148.Sabemos que los tres angulos de un tridngulo miden 60°. El Ei%l;gtgso
triangulo es... [ INo se puede saber
149.Segmento perpendicular a la base o a su proyeccion El?/llzgi(;tr;izz

trazado desde el vértice opuesto. Esta es la definicion de... [JAltura

150.La suma de dos de los angulos de un triangulo es 90°. %ﬁlo

[ INo podemos saberlo

Elaborado por Nacho Diego

Pagina 10




Nombre: Ne°:

TEST DE MATEMATICAS

| Sefiala Unicamente la respuesta correcta:

151.;,Cbémo sera un triangulo que tiene todos sus angulos Ei%il(girso
i ?
'guales [ JEscaleno
152.¢,Qué nombre recibe un triangulo que tiene todos sus lados E:Es%gl(ﬁzrso
' 2
Iguales [ ]Escaleno
153.¢,En qué tipo de triangulo puede coincidir una de sus alturas EE?S:ZQQS:S
con uno de sus lados? DObtusé?]gulo
154.¢ En un triangulo rectangulo como se llama el lado opuesto Elc—l:g)tcétt(e)nusa
al angulo recto? [JAltura
155.Sabemos que dos de los angulos de un triangulo miden EE?S:ZQQS:S
respectivamente 60° y 30°. ¢ COmo sera ese triangulo? ] Obtuségr]lgulo
156.El area de un cuadrado (medida en m?) es de 16 y el [ 18 metros
perimetro del mismo cuadrado (medido en m) también es de 16. | [_]4 metros
¢, Cuanto mide cada lado del cuadrado? [ ]2 metros
[|Paralelogramo
157.Un cuadrilatero con ningun lado paralelo es un... [ ITrapecio
[ |Trapezoide
[|Paralelogramo
158.Un cuadrilatero con dos lados paralelos es un... [ ITrapecio
[ |Trapezoide
159.Un paralelogramo con las diagonales iguales y Egg?ndgsdo
perpendiculares es un... [JRectangulo
160.Un paralelogramo con las diagonales iguales pero no Egg?ndt:g%oe
perpendiculares es un... [JRectangulo
161.Un triangulo en el que cada uno de sus angulos mide 60° Eg%ﬂs;rgoulo
sera... [ lis6sceles

162.Sabemos que la suma de tres de los angulos de un
cuadrilatero es de 300°. ¢, Cuanto mide el cuarto angulo?

[_INo se puede calcular

[ ]80°

[]60°
163.Una linea curva, cerrada y plana en la que todos sus puntos | [_|Circunferencia
estan a la misma distancia de uno interior que se llama centro, [ICirculo
se llama... [ |Espiral
164.Un segmento que une dos puntos de la circunferencia Egitger;i?ro
pasando por el centro se llama... [JArco
165.Un segmento que une dos puntos de la circunferencia se Eg%er;%?m
llama...

[ ]JArco
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166.El diametro de una circunferencia mide 1 metro. ¢ Cuantos
centimetros medira su radio?

[ ]0,5cm

[ ]5cm
[ ]50 cm

167.La parte de un circulo limitada por dos radios y su arco se
llama...

[_]Sector circular
[ Segmento circular
[ ]Corona circular

168.¢,Cbémo tienen que ser dos circunferencias para que entre
ellas se forme una corona circular?

[ liguales
[ ]Concéntricas
[ ]Secantes

169.La parte de un circulo limitada por una cuerda y su arco se
llama...

[ ]Sector circular
[]Segmento circular
[ ]Corona circular

170.¢ Cual de estas formulas sirve para calcular la longitud de

[ JL=2x3,14xd

: ) [JL=3,14 xr
una circunferencia? [JL=2x3,14xr
171.Si dos circunferencias se tocan en un solo punto decimos E?Zﬁggtnizs

que son...

[ ]Concéntricas

172.Las ruedas delanteras de un tractor son mas pequefas que
las traseras. Después de que el tractor recorra 1 km, ¢qué
ruedas habran dado més vueltas?

[ |Las delanteras
[ ]Las traseras
[ ]Las cuatro igual

173.El término de una fraccion que nos indica el numero de DNumera_ldor
. g : [ |Denominador
partes iguales en que se divide una unidad se llama... CIDivi
Divisor
174.El término de una fraccion que nos indica las partes que se DNumera}dor
) [ ]Denominador
toman de la unidad se llama... CIDivi
Divisor
[ ]11/4
175.¢ A qué numero mixto equivale la fraccidon 5/47? [111/5
[ ]5 1/4
[ ]11/4
176.¢ A qué fraccion equivale el nimero mixto 2 %4? [ 110/4
[]11/3

177.¢Qué fracciones son las que se pueden expresar Como un
namero mixto?

[ ]Las mayores que 1
[ lLas menores que 1
[ Las iguales a 1

178.¢,Qué pareja de fracciones son equivalentes?

[ 12/3y3/2
[1/4y 3/12
[ 12/5y 4/8

179.¢Qué fraccion es equivalente a 4/6 por amplificacion?

[ ]2/3
[ ]12/18

[ ]12/8

180.¢ Qué fraccion es equivalente a 6/8 por simplificacion?

[ ]3/4

[ ]a/3
[ ]12/16
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Nombre: Ne°:

TEST DE MATEMATICAS

| Sefiala Unicamente la respuesta correcta:

181.¢En un triangulo rectangulo, qgué nombre recibe cada uno

[ |Hipotenusa

de los lados que forman el angulo recto? Egg;eeto

182.Un paralelogramo con las diagonales perpendiculares y Egg?ndggdo

desiguales es un... [JRomboide
[|Cuadrado y rectangulo

183.¢,Qué dos paralelogramos tienen las diagonales iguales? [ ]Cuadrado y rombo

[ lRombo y romboide

184.El diametro de una circunferencia mide 1 metro. ¢ Cual sera
su longitud?

[ 13,14 metros
[ 16,28 metros
[ INinguna de las dos

185.¢Qué fracciones estan bien ordenadas?

[ ]1/3>2/3>4/3
[11/5>1/3>1/2
[ INinguna de ellas

186. .¢,Qué fracciones estan bien ordenadas?

[ ]2/14 > 216 > 2/7
[ ]3/5 > 4/5 > 6/5
[ INinguna de ellas

187.¢,Qué numero es mayor, 7/2 6 3?

[ 1772
[]3
[ ]Son iguales

188.¢,Qué numero es mayor 8/2 6 47?

[ 1872
[ ]4
[ 1Son iguales

189.¢,Qué numero es mayor 3 2/5 6 17/5?

[ 132/5
[ ]17/5
[ ]Son iguales

190.Ana ha comprado 3/4 de kilo de uvas y 4/5 de kilo de
cerezas. ¢ De qué fruta ha comprado mas cantidad?

[ ]De uvas
[ ]De cerezas

[ ligual

191.Adela ha bebido 2/5 de litro de leche y 3/6 de litro de zumao.
¢,De qué ha bebido méas cantidad?

[ |De leche
[ ]De zumo

[ Jigual

192.La suma de 2/5 mas 3/4 es...

[ ]23/20
[ ]5/9
[ ]5/5

193.La suma de 2/4 mas 4/6 es...

[ ]7/6
[ ]14/24

[ ]28/12

194 .Calcula: 2/3 de 12 =

[ ]6
[ ]8
[ ]10

195.;Qué nimero debes colocar en el numerador?
__/5de20=38

[ ]2
[ ]4
[ 16
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Nombre: Ne°:

TEST DE MATEMATICAS

| Sefiala Unicamente la respuesta correcta:

197. Los % de los alumnos de la clase anterior no llevan gafas,
por lo tanto, si llevan gafas...

196.De una clase de 24 alumnos, hoy han faltado 1/3 de ellos. %1@ 2:3228:
Eso quiere decir que ha clase han ido... [JNo se puede saber
[ ]18 alumnos

[ ]6 alumnos
[ INo se puede saber

198.Calcula: 1/5+ 2/5+ 7/5 =

[ ]11/5
[ ]2
[ ]12/5

199.,Qué fraccion falta? 2/4 + =1

[ ]3/4
[ ]1/2

[ INinguna de las dos

200.Suma: 2 + Y2 =

[ ]3/2
[ ]5/2
[]3

201.Avelina esta pintando una valla del jardin. Ha pintado las 4/7
partes de ella. Le queda por pintar...

[ ]La mitad
[ IMas de la mitad
[ ]Menos de la mitad

202.Antonia ha comprado medio kilo de pasteles y tres cuartos
de kilo de pastas. ¢ Cuantos gramos ha comprado en total?

[ 1125 gramos
[ ]1.250 gramos
[ 1750 gramos

[ 14/15
203.Calcula: 2/5 x 4/6 = [[]112/20
[ 13/5
[ l6/24
204.Calcula: 3/4 : 2/6 = [ 19/4
[11/4
205.Si quiero colocar 5/2 kilos de bombones en cajitas de 250 Eiocigj}zs
gramos, ¢.cuantas cajas necesitaré? []20 cajas
206.U . . . [ INada
.Una botella tiene 4/5 litros de agua. Andrea se bebe la mitad :
del agua de la botella. ¢ Cuanta agua queda en la botella? [ 2/5 o_le I_|tro
' ' [ IMedio litro
[]2
207.Calcula: 2 x (1/2 +1/2) = 1
[ 1372
208.Adelaida reparte 3/2 de litro de zumo en 4 vasos de forma [ ]1/4 de litro
que en todos los vasos haya la misma cantidad. ¢ Cuanto pondra | [_]3/8 de litro
en cada vaso? [ INo se puede repartir
[ |Suma
209.¢Qué operacion se ha hecho? 3/4 _ 5/7 = 21/20 [ |Producto
[ |Division
[ ]Suma
210. .¢Qué operaciéon se ha hecho? 5 6/7 = 30/7 [ ]Producto
[ ]Division
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Nombre: Ne°:

TEST DE MATEMATICAS

| Sefiala Unicamente la respuesta correcta:

211.Calcula: 0,5 + 0,55 =

[ ]1,5
[ ]1,50
[ ]1,05

212.Calcula: 1 - 0,06 =

[ ]1,06
[ ]o,94
[ ]1,04

213.¢Cudl es la cifra de las centésimas? 2,987

[ ]9
[]8
[]7

214.;Cual es la descomposicién correcta? 2,054

[ ]2+0,5+0,04
[ ]2 +0,5+ 0,004
[ ]2 + 0,05 + 0,004

215.¢ A qué numero corresponde esta descompaosicion?
10 + 0,03

[ ]10,3
[ ]1,03
[ ]10,03

216.¢;,Qué nimero es? 3 unidades y 23 milésimas

[ 13,023

[ 13,23
[ ]o,323

217.¢,Qué namero es? 315 diezmilésimas

[ 13,15
[ ]0,315
[ 10,0315

218.Expresa en forma de numero decimal: 34/10

[ 13,4
[ ]0,34
[ ]0,034

219. Expresa en forma de namero decimal: 200/1.000

[ ]0,2
[ ]o,02
[ ]0,00200

220.Expresa en forma de fraccion decimal: 5,09

[ ]59/100
[ ]509/100
[ ]509/1.000

221.Expresa en forma de fraccién decimal: 0,035

[ ]35/10
[ ]35/100
[ ]35/1.000

222 .Expresa en forma de fraccion decimal: 2 unidades y 8
centésimas

[ ]208/100
[ ]28/100
[ ]280/100

223.¢:,Qué namero es mayor? 0,035 6 0,15

[ ]0,035

[]o,15
[ 1Son iguales

224¢Qué namero es mayor? 1,0200 6 1,02

[ ]1,0200
[ ]1,02
[ ]Son iguales

225.¢ Cudles estan bien ordenados?

[ ]1,7>1,09 > 1,006
[ ]1,19>1,2>1,004
[ ]0,009 < 0,006 < 0,003

Elaborado por Nacho Diego

Pagina 15




Nombre: Ne°:

TEST DE MATEMATICAS

| Sefiala Unicamente la respuesta correcta:

[ 196
226.¢Cuél es el m.c.m. de 8 y de 12? [ 136
[ 124
[ ]108
227.¢Cuél es el m.c.d. de 9y de 12? [ ]36
[ 13
e o . [ 19,07
228.¢,Cudl es la aproximacion correcta del nimero 9,067 a las []9.06
centésimas? DQ,OS
e o . [ 13,2
229.¢ Cudl es la aproximacion correcta del numero 3,16 a las (31
décimas? D3’
230.El numero 1,09 es la aproximacion correcta a las Eiggg
centésimas de... D1’8
. . . L. [ 12,75
231.El nimero 2,7 es la aproximacion correcta a las décimas (1277
de... |:|2’73
[ 16,65
232.Suma: 2,05+3+1,6 = [ ]7,10

[ INinguna es correcta

[]3,1

gue ha comprado?

233.Resta: 8,03 -5,2 = 12,83

[ INinguna es correcta
234.El carro de la compra de Ana pesa 1,75 kg vacio. Después | [ 14,5 kg
de hacer la compra pesa 5,8 kg. ¢ Cuanto pesan los productos [ 14,55 kg

[ INinguna es correcta

235.Calcula: 5,09 x 0,3 =

[ ]15,27
[ ]1,527
[ ]o,1527

236.Calcula: 0,02x __ =0,1

[ ]0,05
[ ]0,5
[]5

237.Un kg de naranjas cuesta 0,85 euros. ¢ Cuanto pagaré por 2
kg?

[ ]1,07 euros
[ ]1,7 euros
[ INinguna es correcta

238.¢,Cuantos litros de gasolina he puesto si he pagado 40
euros y el litro cuesta 0,8 Euros?

[ ]50 litros
[ 155 litros
[ ]60 litros

239.Para pagar 2 kg de platanos que estan a 1,45 euros el kilo
he entregado un billete de 5 euros. ¢ Cuanto me devolveran?

[ 11 euroy 2 céntimos
[ 12 euros y 1 céntimo
[ 12 euros y 10 céntimos

240.Calcula: 45,6 : 3 =

[ ]15,2
[ ]1,52
[ ]152

Elaborado por Nacho Diego

Pagina 16




Nombre: Ne°:

TEST DE MATEMATICAS

| Sefiala Unicamente la respuesta correcta:

244.;Cudl es el valor de la cifra 5 en este nimero? 12,054

241. El minutero de un reloj ha girado 90°. ¢ Cuanto tiempo ha Eig m:ga:gi
?

pasado’ [ ]90 minutos
242.La bandeja de un microondas da 12 vueltas por minuto. Si E‘Z y medio
ha dado 54 vueltas, ¢ cuantos minutos ha estado encendido? []4 y medio
243. Es un nimero con tres cifras decimales y cuya parte entera | [ 10,602
es 0.La suma de sus cifras decimales es 8 y la de las milésimas | [ ]0,026
es el triple que la de las décimas. [ 10,206

[ ]5 décimas

[ ]5 centenas
[ INinguna es correcta

245. La descomposicion factorial: 2% x 3%, corresponde al
namero...

[ 124
[ 136
[ 1A ninguno de los dos

246.¢,Como se representa 99 en nimeros romanos?

[ ]IC
[ JIXIC
[ IXCIX

247.¢Qué namero es? CDVII

[ ]o7
[ 1607
[ ]407

248.¢ Los multiplos de 2 son mdltiplos de 4?

[_]Si, siempre
[INo, nunca
[ ]So6lo algunos

249 .Calcula el resultado con dos cifras decimales: 13 : 3 =

[ 13,33
[ 14,33
[ INinguna de las dos

250.¢,Cuantos botes de 33 cl necesitamos para envasar 99 litros

[ 130

resto?

de refresco? Egooooo
251.¢ Cuantos paquetes de arroz de ¥4 de kilo tengo que Egg
comprar para llevarme a casa 5 kg de arroz? []30

[ 13
252.Convierte la fraccion 15/4 en niumero decimal []3,7

[ 13,75

: . [ 11,1

253.Calcula el resultado de 9 : 8 de la manera mas exacta []1125
posible D1,1254
254.Si divido 9 entre 7 y obtengo de cociente 1, 2. ¢ Cual sera el Eg gggsqiess

[ 16 centésimas

255.Las coordenadas de un punto son (-5, 4). ¢ En qué
cuadrante estara ese punto?

[_lEn el primero
[_]En el segundo
[ ]En el tercero
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Nombre: Ne°:

TEST DE MATEMATICAS

| Sefiala Unicamente la respuesta correcta:

256.Adela tiene un rollo de cuerda del que corta 10 metros. Los | [ 150 metros
10 metros representan la quinta parte del rollo. ¢ Cuél era la [ 155 metros
longitud del rollo completo? [ INo puede saberse
257.Andrés ha repartido entre sus amigos las tres quintas partes | [_]10 chicles
de los chicles que tenia y aun le quedan 6 chicles. ¢ Cuantos [ 112 chicles
tenia al principio? [ 115 chicles

[ 120.340
258.¢,Cuantos metros son? 2 km, 3 hmy 4 dam [ ]2.340

[ 12.034

[ 14.200
259.Calcula el término que falta: 5hm +8dam+____ m=1km |[_]420

[ 142

[ 130 mm
260.Calcula el término que falta: 97cm+__ =1m [ 130 cm

[ 130 dm

[ 13301
261.Pasa a litros: 33.000 ml [ 1331

[13,31
262.¢ Cuantas botellas de 1,5 litros se pueden llenar con el agua %300880
de un depésito de 3 kl de capacidad? DZbO

[ 12.000 g
263.¢, Cuantos gramos son 2 toneladas? [ 1200.000 g

[ 12.000.000 g
264.Un camion transporta 100 sacos de 100 kg cada uno. L1 tonelada
; Cuanto pesa la carga que lleva? [ 110 toneladas
¢ [ ]100 toneladas

265.¢,Con qué relacionarias 800 cm?

[lLargo campo de futbol
[ JAltura de una canasta
[ lLargo autobus

266.Altea peso al nacer 3.500 gramos y después de 2 semanas
pesaba 4,1 kg. ¢ Cuanto habia engordado?

[ 160 dg
[ 160 dag
[]60 hg

267.Un frasco contiene 25 cl de jarabe. Angela tiene que tomar
3 cucharadas diarias de 5 ml cada una. ¢ Tiene suficiente jarabe
para 12 dias de tratamiento?

[ ISiy le sobra jarabe
[]Si, tiene lo justo
[ INo, no le alcanza

268.Un pastelero utiliza 10 litros de leche para hacer 20 tartas %ig ::gg:
iguales.¢ Cuantos litros necesitara para hacer 15 tartas? []7.5 litros
269.Con 4 botes de pintura se han pintado 160 metros [ ]250
cuadrados de pared. ¢ Cuantos metros cuadrados se podran [ ]400
pintar con 10 botes? [ 1550

270.En un colegio, de cada 50 alumnos, 27 son nifias. ¢, Cual es
el porcentaje de nifias en el colegio?

[_INo se puede saber
[ 127 %
[ 154 %
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[ ]2.112
271.¢,Qué nimero es? MMXCII [ ]2.092
[ INinguno de los dos
272.,,Cud 3 [ [ j30€
.¢,Cual serd el precio actual de unos pantalones que antes (135 €
de las rebajas costaban 50 € y ahora estan un 30 % rebajados? (15 €

273.De los 200 pasajeros de un avion, la cuarta parte son
alemanes, el 70 % espafoles y el resto de otras nacionalidades.
¢, Cuantos pasajeros no son ni espafoles ni alemanes?

[ 110 pasajeros
[ 120 pasajeros
[ 130 pasajeros

274.En un plano a escala 1:1.000 el largo de un campo de fatbol
es de 11 cm. ¢ Cual es la longitud real del campo?

[ ]110 m
[ ]111 m
[ ]101 m

275.Una parcela de forma cuadrada tiene 50 metros de lado. Si
la quiero representar en un plano a escala 1:200, deberé dibujar
un cuadrado de...

[ ]20 cm de lado
[ ]25 cm de lado
[ 130 cm de lado

276.Un ordenador cuesta sin IVA 600 euros. Cuanto costara si [ 1616 euros
hay que pagar un 16% de IVA? [ 1656 euros
[ 1696 euros
[ 156 m?
277.Pasa a metros cuadrados: 0,5 dam?® + 600 dm?® = [ ]110 m?
[165 m?
278.Una parcelg de 0,9 h,a se vende a 20 euros el metro E18888(;€€
cuadrado. ¢, Cuanto habra que pagar por ella? []180.000 €
279.La habitacion de Alicia mide 4 metros de largo. Y su [ 135 m
superficie es de 14 metros cuadrados. ¢ Cual es el ancho de la []3,5m
habitacion? [ ]0,35m

280.La cometa de Andrea tiene forma de rombo. La superficie
de la tela es de 0,2 metros cuadrados. ¢ Cuanto pueden medir
sus diagonales?

[ 150 cmy 40 cm
[ 180 cmy 50 cm
|:|Ninguna de las anteriores

281.Un triangulo tiene un area de 24 cm?. si su base mide 8 cm, Eg gm

¢,Cuanto medira su altura? C]ni .
Ninguna de las anteriores

282. Adelaida tiene un pequefio huerto de 8 metros de anchoy | [ |4 parcelas

12 metros de largo. Lo quiere dividir en parcelas cuadradas lo [ 16 parcelas

mas grandes posibles. ¢ Cuantas parcelas podra hacer? [ 18 parcelas

283.En una bolsa tengo metidas 4 bolas verdes, 3 bolas azules, |[ 11/10

2 bolas rojas y una bola amarilla. ¢ Qué probabilidad tengo de [ le6/10

gue al sacar una bola al azar no sea amarilla? [ ]o/10

284.Andrea gana si saca al azar una carta de oros de una baraja | [_|Andrea

espafola y Alexia gana si al lanzar un dado saca un 5 o un 6. [ ]Alexia

¢, Quién tiene mas probabilidades de ganar? [ |Tienen las mismas

285.Los amigos de Artemisa reciben las siguientes cantidades [ ]2 amigos

de paga semanal: 3€,4€,4€,4€,5€y5€. ;Cuantos amigos | [_]3 amigos

tienen una paga menor que la media? [ 14 amigos
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286.La edad media de los 4 amigos de Ana es de 10 afos.
Arturo y Angel tienen 10 afios, Amalia tiene 11 afos. ¢ Cuantos
afnos tendra Alicia, que es su cuarta amiga?

[ ]10 afios
[ ]9 afios
[ INo se puede saber

287.La moda de las notas de Anastasio en la 32 evaluacion ha
sido de 7 puntos. Hasta ahora le ha comunicado a sus padres

[_INo se puede saber

[Juné6

las siguientes notas: 6, 7, 8, 9, 7, 8. Le falta una. ¢ Cual serd? [lun7
288.Angela ha obtenido las siguientes puntuaciones en sus [ 19

notas de mateméticas a lo largo del curso: 5, 9, 9, 10, 8,5,7,6, |[ 8

8, 7y 6. Averigua la mediana de sus notas. [17
289.Cuerpo geométrico cuyas caras laterales son [ |Prisma
paralelogramos y que tiene dos bases que deben ser dos [ |Piramide
poligonos iguales y paralelos.. [ ICilindro

290.Nombre especial que recibe un prisma en el que todas sus
caras son rectangulos.

[ Prisma rectangular
[ ]Cubo

[ lortoedro
291.Cuerpo geométrico cuyas caras laterales son triangulos y Eglrrlzrr?lije
con una sola base, que puede ser cualquier poligono. C]Cono

[ 13
292.¢ Cuantas aristas tendra una piramide triangular? [ 16

[ ]9

[ 15
293.¢,Cuantos vértices tendrd un prisma pentagonal? [110

[ ]15
294.Para forrar completamente un dado he necesitado 6 metros Ei m:ggz
cuadrados de papel. ¢ Cuanto mide la arista del dado? []1 metro
295.Una piscina cuadrada tiene 10 metros de lado y 1 metro de | [ ]1.000 |
profundidad. ¢ Cuéntos litros de agua necesitaremos para [ 110.000 |
llenarla? [ 1100.000 |

296.Queremos pasar la arena de una lata cubica de 10 cm de
arista a una lata con forma de prisma cuadrado. La base de la
lata mide 8 cm y la altura 15 cm. ¢ Cabra toda la arena?

[_]si, tiene el espacio justo
[ ]Si, y también algo méas

[ INo

30 m*® de dicho material. ¢ Cuantos cm de altura tiene la capa?

[ ]1.1001
297.¢ Cuantos litros son? 1 m®y 10 dm? []1.0101

[]1101
298.¢ Cuantos metros cubicos de arena se necesitaran para []1m?
llenar hasta la mitad un contenedor con forma de ortoedro que [(15m?
mide 5 m de largo, 2 m de ancho y 1 m de alto? []10 m®
299.En el suelo de un patio de 30 m de largo y 20 m de ancho [ ]4 cm
se ha echado una capa de hormigon para la que se han utilizado | [_]5 cm

[ INo se puede saber

300.Una alberca rectangular de 3 m de larga'y 2 m de ancha se
ha llenado en 10 horas con el agua de un grifo del que salen 10
litros de agua por minuto. ¢ Qué profundidad tendra?

[_INo se puede saber
[ ]1m
[]2m
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